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ПОЛІТИКА  

СТАЛИХ ЗАКУПІВЕЛЬ ХНУРЕ 
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Сталі публічні закупівлі (СПЗ) – це інструмент, яким користується ХНУРЕ 

для того, щоб забезпечити збереження природних ресурсів, зупинити деградацію 

і поліпшити стан довкілля, збільшити ринок екологічних товарів, послуг і 

технологій,  посилити стимулювання розвитку екологічних інновацій та зелених 

інвестицій. СПЗ сприяють поліпшенню стандартів якості освіти, праці і життя. 

Економічні переваги СПЗ ґрунтуються на методі оцінювання повної вартості 

життєвого циклу предмету закупівлі і така оцінка забезпечує найвищій рівень 

ефективності. Здійснення СПЗ ХНУРЕ є економічно ефективним та екологічно 

безпечним підходом до закупівель, який враховує реальні та потенційні ризики 

виробництва та споживання з метою забезпечення ефективних витрат 

бюджетних коштів, зосереджуючись на потребах сталого розвитку та захисту 

навколишнього середовища.  

Важливою умовою організації ефективного функціонування університету 

є закупівельна діяльність. Закупівельна діяльність представляє собою комплекс 

процедур, що регламентують процес вчасного забезпечення університету 

необхідними товарно-матеріальними цінностями (ТМЦ), своєчасних закупівель 

послуг і робіт у необхідній кількості та якості. 

Сталі публічні закупівлі ХНУРЕ роблять внесок у стимулювання 

використання енерго- та ресурсозберігальних технологій, збільшення частки 

ринку екологічних товарів та послуг.  СПЗ успішно впроваджується у ХНУРЕ, 

сприяючи підвищенню конкурентоспроможності, більш ефективному 

управлінню ресурсами, поліпшенню стійкості екосистеми кампусу. 

Впровадження Сталих публічних закупівель передбачено Законом 

України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики до 2030 

року».  Оновлений Закон України «Про публічні закупівлі», який вступив в дію 

з 19 квітня 2020 року забезпечує нові можливості застосування СПЗ відповідно 

до зобов’язань України визначених в статті 152 Угоди про асоціацію з ЄС.  

 

ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ СТАЛИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

• дотримання нормативно-законодавчої бази у сфері публічних 

закупівель; 

• дотримання засад Сталих публічних закупівель з метою виконання 

університетом завдань з досягнення цілей сталого розвитку; 
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• забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель; 

• максимальна економія, ефективність та пропорційність; 

• сприяння удосконаленню професійного рівня працівників, задіяних в 

закупівельному процесі; 

• моніторинг споживчого ринку з метою своєчасного виявлення змін 

ринкової кон’юнктури; 

• розміщення документів та інформації, передбаченої нормативними 

актами на власному веб-сайті та  електронному ресурсі Мінцифри. 

 

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПОЛІТИКИ: 

 

• забезпечення захисту та відновлення навколишнього середовища при 

виробництві та споживанні товарів, послуг та виконанні робіт; 

• підтримка збалансованої системи природокористування та збереження 

природних екосистем; 

• підтримка екологізації національної економіки, що допоможе 

реалізувати стратегічні завдання національної екологічної політики; 

• заохочування розвитку національної промисловості та ринку товарів і 

послуг з поліпшеними екологічними характеристиками; 

• просування публічно-приватних діалогів щодо сталого споживання та 

виробництва на національному та міжнародному рівнях. 

 Під час здійснення публічних закупівель університет намагатиметься 

дотримуватись основних завдань політики з метою захисту та відновлення 

довкілля, забезпечення охорони здоров’я людини, забезпечення розвитку ринків 

товарів та послуг з поліпшеними екологічними характеристиками. 

 

ЗАКОНОДАВЧА БАЗА 

 

Закупівлі Харківського національного університету радіоелектроніки 

підпадають під дію Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 

№922-VIII (далі — Закон), тому що ХНУРЕ є юридичною особою, яка забезпечує 

потреби держави або територіальної громади, що визначена в Законі. 
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При закупівлі товарів, робіт та послуг університет  керується ЗУ «Про 

публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII (зі змінами) та іншими нормативно-

правовими документами у сфері публічних закупівель. 

Відповідно до Закону України від 05.10.2017 р. №2155-VIII «Про 

електронні довірчі послуги» та постанови Кабінету Міністрів України від 19 

вересня 2018 року №749 «Про затвердження Порядку використання електронних 

довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, 

підприємствах, установах та організаціях державної форми власності», наказом 

ХНУРЕ №388 від 23.12.2021 року визначено осіб, яким надається право 

застосування кваліфікованого електронного підпису (КЕП) ведення обліку, 

зберігання та знищення їх особистих ключів, а також надання акредитованому 

центру сертифікації ключів і інформації, необхідної для формування, 

скасування, блокування або поновлення посилених сертифікатів відкритих 

ключів підписувачів Харківського національного університету 

радіоелектроніки. 

Відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року 

№922-VIII (зі змінами) для забезпечення організації та проведення закупівель 

товарів, робіт та послуг наказом ХНУРЕ №389 від 23.12.2021 р. призначено 

уповноважених осіб ХНУРЕ за напрямками діяльності. 

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» №922-VIII від 

25.12.2015 р., наказу Міністерства економіки України від 08.06.2021 р. №40 «Про 

затвердження Примірного положення про уповноважену особу» наказом ХНУРЕ 

№ 402 від 29.12.21 року було затверджено та введено в дію Положення про 

Уповноважену особу ХНУРЕ. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ СТАЛИХ ЗАКУПІВЕЛЬ ХНУРЕ 

 

Уповноважені особи для здійснення сталих публічних закупівель ХНУРЕ, 

визначених Законом, підтвердили свій рівень володіння необхідними (базовими) 

знаннями у сфері публічних закупівель на веб-порталі Уповноваженого органу з 

питань закупівель шляхом проходження тестування. 

Всі працівники, що задіяні в закупівельному процесі пройшли курс 

навчання у сфері здійснення публічних закупівель, склали іспит  та отримали 

сертифікати. 
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Організація сталих публічних закупівель ХНУРЕ передбачає здійснення 

комплексу послідовних заходів, спрямованих на планування закупівельної 

діяльності і документування потреб в товарно-матеріальних цінностях, 

придбання яких необхідне для функціонування підприємства, погодження 

здійснення закупівель, організацію пошуку, вибору надійних постачальників і 

прийняття рішень про укладення з ними договорів, проведення конкурентних 

процедур закупівель. Об’єднані дані по закупівлям з усіх підрозділів 

університету  сконцентровані у відділі закупівель та матеріально-технічного 

постачання. Відділ закупівель та матеріально-технічного постачання рахує 

загальну потребу за кожним предметом закупівлі згідно ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника, допомагає внутрішнім замовникам визначати коректну 

процедуру закупівлі, контролює межі застосування Закону, уникаючи ситуацій, 

коли не застосовуються процедури, передбачені Законом. 

Інформація про закупівлі товарів, робіт та послуг оприлюднюється в 

електронній системі публічних закупівель PROZORRO через авторизований 

електронний майданчик  SmartTender.biz. 

Інформація про закупівлі також розміщується на офіційному сайті ХНУРЕ 

https://nure.ua/branch/vzmt-ta-kt  

Для реєстрації бюджетних зобов’язань за договорами про закупівлю, що 

передбачають закупівлю товарів, робіт і послуг, за бюджетними програмами, які 

належать до сфери інформатизації, документи погоджуються Генеральним 

державним замовником Національної програми.   

В умовах воєнного стану сталі публічні закупівлі ХНУРЕ керуються 

чинними постановами КМУ та Закону України «Про публічні закупівлі» від 

25.12.2015 року №922-VIII (зі змінами). 

https://nure.ua/branch/vzmt-ta-kt

